
Roskilde Fjords 

Kajakklub 

Brinchhjemmet 

Strandvejen 18     

Veddelev 

4000 Roskilde  Forår 2022 

Referat fra Generalforsamlingen.                  2 
 
Vinsmagning                4  
 
Så lykkedes det for mig - er det dig næste gang?     5 
 
Vi ses på Enø!                6 



2 

Generalforsamlingen den 8. marts 2022 
 
Formanden bød velkommen. 
  
Valg af dirigent: Helge Max Andersen blev foreslået og valgt.  
 
Konstatering af generalforsamlingens lovlighed: Helge konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt og gav ordet til formanden. 
 
Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 
Vi holdt en forsinket generalforsamling den 26. oktober, hvor planerne for 
2021 var afviklet og derfor mere en beretning, som er udsendt. Derfor vil 
formanden kun sige noget om tiden fra 26. oktober til nu. 
 
31. oktober. Standerhejsning med roning og kokostoppe, og alt var ved at 
være, som vi kan lide det. 
 
25. november. Gløggaften. John Topp havde arrangeret, at Jens Damhøj 
kom og fortalte om kommunikation og kropssprog. Han har stor erfaring 
som forhandler og rådgiver for virksomheder samt private personer. 
 
01. januar. Nytårsroning. Vi havde en fin dag. 
 
Tak for alle de gode indlæg i klubbladet om spændende ture. God inspirati-
on for alle. 
 
Tak til alle, der har gjort en indsats for klubben. Instruktører, bådreparatio-
ner, rengøring, klubblad og ikke mindst bestyrelsen. 
 
Spørgsmål til beretningen: nej 
Beretningen godkendt med applaus. 
 
Fremlæggelse af revideret regnskab. 
Revideret regnskab fremlagt af kasserer.  
Regnskabet godkendt uden bemærkninger. 
 
Indkomne forslag. 
Alder for OB/OL ændres til 70 år 
Vedtaget enstemmigt 
 
Bestyrelsens planer for det kommende år. 
04. februar. Vinsmagning. Mads arrangerede en fin aften for os med dejli-
ge vine og god forplejning. Dejligt at kunne mødes igen. 
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08, marts. Generalforsamling. 
 
03. april. Standerhejsning, roning kl. 10 og standerhejsning kl. 14. 
 
22. april. Forskningens dag ved Vikingeskibsmuseet kl. 15-18, som drejer sig 
om miljøet i Roskilde Fjord. Der er flere stande, og vi er også repræsenteret 
og tager et par kajakker med. Kronprinsesse Mary åbner udstillingen. 
 
23. april. Begynderinstruktionen lægger ud med entringsøvelser i svømme-
hallen kl. 11-15. Alle er velkomne til at komme og øve sig fra kl. 13. 
 
29. april – 02. maj. Weser Marathon. Tilmelding i klubben / opslag eller send 
en mail. 
 
21.maj. Arbejdsdag kl. 9. Der skal males bådhus og ordnes andet alt efter 
vejrforholdene. 
 
17.-19. juni. Sommertur til Enø. John Topp arrangerer turen, og der er gode 
romuligheder. Der er også mulighed for en endagstur derned, hvis det skulle 
passe bedre. 
 
09.-11. september. Silkeborgtur / Tour de Gudenå. Vi har 2 4-sengs værelser 
på vandrehjemmet. Hvis du er interesseret, kontakt Finn P. Der er opslag i 
klubben. 
 
Vi har købt 3 nye kajakker og nogle pagajer. 
Vi har også købt nogle nye vægtskiver med håndtag til træningslokalet. Mar-
tin Lorentsen skaffede os et godt tilbud fra træningscentret i Jyllinge. Udsty-
ret vil løbende blive fornyet. 
 
Vi håber, at alle er sultne efter at få roet en masse og tage med på fælles ture. 
Det er også dejligt, at vi nu kan have gang i alle aktiviteter i klubben. 
 
Klubroning. Jeg vil gerne gentage min opfordring til at deltage i klubronin-
ger, og at vi ror ud samtidig, så vi kan ro med dem, der passer sammen i tem-
po og distance. Vi har været ret gode til det her i vinter og lad os få flere 
med. 
 
Husk grillaftener hver anden torsdag. 
 
Lokale: Renoveringen er næsten færdig. Akustikplader er sat op i karnap i 
klublokalet. 
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Budget.  
Kasserer Aksel gik budget igennem. Ingen kommentarer. Godkendt med 
applaus. 
 
Fastlæggelse af kontingenter, instruktionsgebyrer og depositum. 
Kontingenterne fortsætter uændret. 
 
Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 
Mads og Tom er på valg. De genopstiller og er valgt. 
 
Valg af suppleant.  
John Torp blev genvalgt. 
 
Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Asger Max Andersen blev genvalgt som revisor, og Hanne Rasmussen blev 
genvalgt som revisorsuppleant. 
 
Eventuelt.  
Finn P. fortalte om etablering af nye stenrev ved Veddelev og Gershøj. Kat-
tinge søs udløb bliver ændret til at løbe ud ved Sankt Hans. 
  
Ref. Dorthe / Hanne R 
 

Vinsmagning 
 
Redaktøren har ikke modtaget foto eller referat fra forårets højde 
punkt i kajakklubben – Den årlige vinsmagning der blev afholdt den 4. fe-
bruar. Som sædvanlig var det Mads der var guide på rundturen til de forskel-
lige vindistrikter. 
 
Den hvide del af turen startede i Languedoc og efter en afstikker til Rhein-
hessen kom vi tilbage til Languedoc. Puglien var første destination på den 
røde del fulgt af en dejlig udflugt til Toscana herefter forlod vi Italien og tog 
vi til Spanien hvor vi besøgte Priorat og Murcia. 
 
Med så mange destinationer på en aften var der formodentlig nogle af klub-
bens medlemmer der blev en smule rundtossede, selv blev jeg ramt af jetlag 
dagen efter. Så ved nærmere eftertanke er det måske heldig at der ikke kom-
mer fotos i klubbladet. 
 
Tak for en god aften  
Karl 
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Så lykkedes det for mig - er det dig næste gang? 
  
I slutningen af marts måned, lige inden ro-sæsonen begyndte med stander-
hejsning, ja så bestod jeg IPP2 Instruktør-uddannelsen. 
 
Det var dejligt at få papir på, at jeg må fungere som kajak-instruktør.  
 
Og det kan du også få!  
 
Det kan lyde krævende og svært, men det er det ikke - hvis du blot deltager i 
de nødvendige kurser og øver dig lidt i perioden frem til prøven.  
Der skal du vise at du kan ro pænt og kan udføre visse øvelser. 
 
I praksis kræver det, at du skal bestå en IPP3 Roer prøve, som ikke er svær 
efter deltagelse i et weekend-kursus.  
Sidste år afholdte vi et kursus i klubben og det var fint, men det er faktisk 
sjovere er deltage i et kursus i en anden klub  
-Så kig efter det eller spørg nogle i bestyrelsen. 
 
Når du er blevet IPP3 roer, skal du igen på week-end kursus og lære om 
hvordan man underviser og planlægger et kursus. 
 
Til prøven, som foregår en anden dag, skal du først besvare nogle spørgsmål 
og senere skal du og deltagerne på skift instruere de andre i en øvelse. 
 
Går det som det skal, ja så bliver du også instruktør - og det håber vi at flere 
gerne vil.  
 
Det er godt for både klubben, kommende medlemmer og isærdeleshed også 
for dig selv  
- Du lærer noget og bliver en bedre kajakroer. 
 
Tør du lade være… 
 
/john 
——————————————————————————————- 
Forside fotoet af højvandet efter Stormen Malik et taget af John T. 
Det øverste fotoet på næste side af deltagerne på IPP2 Instruktør-
uddannelsen er leveret af John T, som vi heller må huske at ønske tillykke 
med den beståede prøve. 
Som det fremgår af de 3 sidste billeder i bladet, som er fra klubbens Enø tur i 
2020, er området næsten lige så pænt som Roskilde Fjord. 
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Vi ses på Enø! 
   
Årets sommertur til Enø-hytten ved Karrebækminde den 17.-19 juni 2022 
– Sæt kryds i kalenderen allerede nu! 
   
Området er kendt af mange, da vi tidligere har roet i Karrebæk Fjord, rundt 
om Gavnø slot og ind i Karrebækminde kanalen. Det er et super område til 
kajakroning - og næsten lige så pænt som Roskilde Fjord. 
Hytten kan rumme 20 overnattende gæster og 50 spisende gæster, så der er 
rigeligt plads til alle. Man kan også medbringe telt og sove i det. 
Afstanden er overkommelig, det tager kun 1 time og et kvarter at køre der-
ned. 
Vi ses på Enø!  
 
Tilmelding sker enten via e-mail til john.topp@live.dk eller opslag på tav-
len i klubben. 
 
Med venlig hilsen 
 
John Topp 



Ansvarshavende redaktør: 
Karl Venzel Vejrup  tlf:  40567376 
Gyvelvej 12 B st.tv 
4000 Roskilde 
 
Indlæg til medlemsbladet kan sendes til 
ovenstående adresse eller emailes til: 
karl.vejrup@gmail.com 
 
Redaktionen forbeholder sige ret til at 
redigerer i indsendt materiale. 
Underlødige og injurierende indlæg 
kommer kun i bladet såfremt redaktøren 
finder dem morsomme og relevante. 
 

Bestyrelsen: 
Formand: Finn Petersen    43717113 
Kasserer:  Aksel Hadberg    46367384 
Best.medl. Mads Jakobsen  46780574 
Best.medl. Tom Søndergaard 30386241 
Best.medl. Finn Roer Jensen 46564499 
 
På RFK.’s hjemmeside: www.roskildekajakklub.dk kan 
læses flere oplysninger om klubben f.eks. vores love, 
kontingenter, navne på instruktører, mail adresser osv. 
Interesserede kan læse om klubbens instruktionskursus 
for nybegyndere. Webmaster er Finn R. 
 
Roskilde kajakklubs kontonummer i Nordea: 
Reg nr. 2905 – Konto nr. 2551457098 

 
Arbejdsdag: Lørdag d. 21. maj 2022 kl. 9.00 
Der skal males bådhus og ordnes andet alt efter vejrforholdene  
 
Sommertur: Enø 17.-19. juni 2022, se mere inde i bladet 
 
Sankt Hans Aften:  Onsdag d. 23. juni 2022. Redaktøren formoder 
at der bliver tændt op i grillen, så hold øje med opslag og mail.  
 
Silkeborgtur / Tour de Gudenå: 09.-11. september. Vi har 2 4-
sengs værelser på vandrehjemmet. Hvis du er interesseret, kontakt 
Finn P. Der er opslag i klubben. 
 
 
 ———————————————————————————————- 

Ved du, at klubben har en mailingliste, hvor der informeres om 
aktiviteter i klubben, og hvor du selv kan komme med forslag? 
Hvis du ikke allerede står på listen, så kan du tilmelde dig hos 
Finn Roer, finn-roer@hotmail.com 
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